
                                                     Договір про співпрацю 

 

            Ясла-садок «Ромашка» в особі директор (завідувач) Лещенко О.В. з одного боку та 

батьків  _____________________________________________________________________                          

 

                                                                        З другого боку, уклали Договір про наступне: 

1. Загальні положення.  

Предметом цього договору є загальна діяльність щодо організації виховання та утримання 

дитини в ясла-садку. 

Режим роботи 9 годин, продовженої групи 10 год. 30 хв., 5 днів на тиждень . Вихідні дні—

субота,  неділя та державні свята. Освітні послуги надаються безкоштовно. Батьки 

сплачують 70% вартості харчування. 

2. Права та обов’язки сторін: 

Ясла-садок зобов’язується: 

Забезпечувати збереження та зміцнення здоров’я дитини (з 9.00 до 15.00 вхід в заклад 

закритий). Забезпечувати  дитину якісним триразовим харчуванням. Навчально-виховну 

роботу проводити відповідно до чинних державних програм. 

Батьки зобов’язуються: 

Сприяти отриманню дитиною якісних освітніх послуг. Відвідувати батьківські збори. 

Дотримуватись правил гігієни та санітарії. Дотримуватись Правил внутрішнього 

трудового розпорядку та Статуту ясел-садка. Своєчасно приводити та забирати дитину.  

На одяг молодших дошкільнят нашивати позначки та приносити комплект запасного 

одягу. Щомісяця до 15 числа здійснювати оплату за харчування, зберігати квитанції та 

подавати вихователю для реєстрації. Не приносити в заклад продукти харчування. Не 

приводити в заклад хворих дітей.  У разі захворювання дитини повідомляти  причини 

захворювання та  стан маляти.  Брати участь в культурно-масових заходах групи, 

проведенні ремонтних робіт та благоустрої дошкільного навчального закладу. Не одягати 

на дітей золоті прикраси. 

3. Робота з батьками 

У разі алергічних реакцій, необхідності приготування дієти попереджати медичний та 

педагогічний персонал. Своєчасно подавати документи на отримання пільг. Повідомляти 

про зміну номеру телефону. Під час ранкового прийому передавати дитину лише 

вихователю групи персонально. Не дозволяється самостійно відпускати дитину в 

дитсадок. Неповнолітнім особам та стороннім особам, яких не зазначено батьками у 

письмовій заяві батьками,  діти з дошкільного закладу не віддаються.  Батькам та іншим 

особам  напідпитку приходити за дітьми забороняється. 

Ясла-садок має право: 

При наступному формуванню груп перевести дитину в іншу групу відповідно до її віку. 

Відрахувати дитину з дошкільного закладу при порушенні терміну оплати за харчування, 

при відсутності маляти в закладі  без поважних причин понад один місяць, не  враховуючи 

літній період , 75 днів та відпусток батьків. 

Батьки мають право: 

На отримання якісних послуг. Бути обраними  до органів громадського самоврядування 

ясел-садка. Захищати права дитини  у відповідних державних органах. Надавати 

благодійну допомогу для покращення матеріальної бази ясел-садка. 

4. Термін дії договору.  Відповідальність сторін. 

Договір набуває чинності з моменту його підписання і діє весь термін перебування дитини 

у дошкільному навчальному закладі. Сторони несуть відповідальність за його виконання. 

 

Ясла-садок «Ромашка»                                                  Батьки:                 

Директор (завідувач)                  О.В.Лещенко     


